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1. UTILZACON DE L0S NOMERDS PARA LA RESOLUCION DE PROBLEMAS

Programadores Dias

25:25 123 - 25
1 3075
Programadores Dias
1-75 3075 :75
75 41

En la resolucién de problemas de proporcionalidad compuesta inversa e in-
versa también hay que multiplicar los cocientes de las cantidades con la mis-
ma magnitud. Pero, al tratarse de proporcionalidad inversa, debe realizarse el
inverso del cociente previamente.

El hotel El Coloso estd en llamas. 13 bomberos, expulsando por sus
mangueras 30 600 litros de agua en total, han necesitado 15 horas para apa-
garlo. ;Cuadntos litros de agua deben echar en total 15 bomberos para apagar
el incendio en 12 horas?

Solucidon:

Bomberos Horas Litros
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15 bomberos durante 12 horas empleardn 33 150 litros de agua para apagar
el incendio. Mds bomberos necesitardn echar menos agua, y menos bom-
beros necesitardn echar mds agua para apagar el incendio. Mds horas para
apagar el incendio es porque se han expulsado menos litros para apagarlo.
Y menos horas para apagar el incendio es porque se han expulsado mas li-
tros para apagarlo.

También podemos realizar el mismo ejercicio de forma mds compleja redu-
ciendo a la unidad.
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